

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Пузыревой Анны Александровны на тему «Совершенствование подходов к повышению результативности функционирования систем менеджмента качества и конкурентоустойчивости испытательных лабораторий», представленной на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.5.22. Управление качеством продукции. Стандартизация. Организация производства

Конкурентоустойчивость испытательных лабораторий обеспечивается одним из важных факторов их стабильного функционирования - результативность системы менеджмента качества.

Повышение результативности функционирования СМК и конкурентоустойчивости ИЛ через формирование эффективного инструмента оценки и прогнозирования ситуаций, влияющих на снижение результативности процессов их функционирования определяет актуальность рассматриваемой диссертационной работы.

Научная новизна диссертационной работы заключается в разработке комплексного методологического подхода к повышению результативности функционирования систем менеджмента качества через оценку конкурентоустойчивости ИЛ с использованием системы поддержки принятия управленческих решений на основе средств моделирования и многоступенчатого анализа.

Результаты практической реализации предложенного инструментария комплексной оценки конкурентоустойчивости ИЛ показывают высокую степень адекватности принимаемых управленческих решений по результатам как внутренней, так и внешней оценки, вопросы практического использования результатов исследования отражены в актах внедрения.

Результаты исследования докладывались на научно – практических конференциях, опубликованы в научных изданиях, рекомендованных ВАК и индексируемых базой данных Scopus.

Исходя из содержания представленного автореферата, в диссертации достаточно полно представлена методологическая основа исследования, показана научная новизна, теоретическая и практическая значимость работы.

Обоснованность проблемы исследования находится в содержательном и логическом соответствии с целью, объектом и задачами исследования и соответствует паспорту специальности 2.5.22. Управление качеством продукции. Стандартизация. Организация производства.

Входящий № 206-102
Дата 12 ЯНВ 2023
Самарский университет

К сожалению из текста автореферата не ясно принимался ли во внимание территориальный фактор, который учитывал бы концентрацию ИЛ и предприятий в регионе и в результате чего мог достаточно сильно смещать полученные расчетные оценки.

Данное замечание не носит принципиального характера и не влияет на общее положительное заключение по диссертационной работе.

Вышеизложенное позволяет сделать вывод о том, что представленная к защите диссертационная работа Пузыревой А.А. «Совершенствование подходов к повышению результативности функционирования систем менеджмента качества и конкурентоустойчивости испытательных лабораторий» является завершённым научным исследованием, содержит новые научно обоснованные технические решения в области управления качеством и соответствует требованиям «Положения о присуждении ученых степеней» (постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 г. №842).

Автор диссертации - Пузырева Анна Александровна заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук.

И.о. зав.каф. «Информационной безопасности,
информационных систем и физики»,
канд. техн. наук

Виноградов С.В.

ФГБОУ ВО «АМУРСКИЙ ГУМАНИТАРНО-ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»
681000, Дальневосточный федеральный округ, Хабаровский край, г. Комсомольск-на-
Амуре, ул. Кирова, д. 17, корп. 2, тел.: +7 (4217) 59-14-30, E-mail: mail@amgpgu.ru

« 22 » 12 2022 г.



Виноградова С.В.
Модуль / Новикова И.И.
22.12.2022